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Tlačová správa 
Važec, 12.12.2012 

 

Komisia pre mládež v Spišskej diecéze plánuje mládežnícke akcie  

 

Rok 2013 bude bohatý na mládežnícke stretnutia. Po ročnej prestávke sa v lete bude konať 

ďalší ročník Svetových dní mládeže, tento krát v Rio de Janeiro. Paralelne s nimi bude bežať 

celoslovenské stretnutie mládeže v Ružomberku pod názvom R13. Mládež Spišskej diecézy sa 

stretne aj počas Kvetného víkendu v Poprade. Komisia pre mládež v Spišskej diecéze bude pri 

tom.  

 

Kvetný víkend sa v roku 2013 bude konať v predposledný marcový víkend. Jeho prípravy sa už 

začali počas Spišnetu – stretnutia vedúcich mládežníckych spoločenstiev Spišskej diecézy. 

„Lídri spoločenstiev sa stretli v pracovných skupinách, kde uvažovali nad programom a hlavnou 

témou víkendu,“ uviedol Marek Uličný, riaditeľ Komisie pre mládež v Spišskej diecéze ((KPM). 

Téma stretnutia bude inšpirovaná mottom Svetových dní mládeže „Choďte a získavajte 

učeníkov zo všetkých národov“. (Porov. Mt28,19) 

 

Od 16. do 28. júla 2013 sa budú konať  v brazílskom meste Rio de Janeiro Svetové dni 

mládeže. Podujatie bude pozostávať z Dní v diecézach a samotných svetových dní, počas 

ktorých sa stretne mládež z celého sveta so svätým otcom Benediktom XVI. Záujemcovia sa 

môžu prihlásiť na toto podujatie do 31. januára 2013 na stránke www.rio13.sk.  

 

Pre mladých, ktorí sa nemôžu zúčastniť Svetových dní mládeže, bude paralelne od 26. do 28. 

júla 2013, prebiehať  Národné stretnutie mládeže R13 v Ružomberku. Stretnutie ponúkne 

mladým zoznámenie sa s brazílskou kultúrou ako aj bohatý duchovný a sprievodný program. Na 

jeho prípravách sa podieľa aj Komisia pre mládež v Spišskej diecéze.  

 

KPM koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v troch regiónoch, ktoré tvoria Spišskú diecézu - 

Spiš, Orava a Liptov. Pre mladých ľudí organizuje futbalové a volejbalové turnaje, stretnutia 

mládeže a rôzne vzdelávacie aktivity. Podieľa sa na prípravách animátorských škôl v diecéze, 

tri krát do roka organizuje stretnutie vedúcich spoločenstiev Spišskej diecézy Spišnet. Viac 

informácií o KPM sa nachádza na stránke www.komisia.sk.  

 

 


